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문제 보기 안 두

번째 그림

번호 : 03

문제-본문 수정 전 Image not found or type unknown

A : 저항 2개 파손

B : 접촉 불량

C : 파손

D : 이상 없음

E : 이상 없음
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수정 후 Image not found or type unknown

A : 저항 2개

파손

B : 접촉 불량

C : 파손

D : 파손

E : 이상 없음

2권

78p

버스를 타는

경우 해설

번호 : 11

해설

@신도림~종로 지점 : 1000원+500×4=3,000원

→ 합계 : 2,500+2,000+3,000+2,500=10,000원

따라서 두 교통비의 차이는 42,000-10,000=32,000이다.

@신도림~종로 지점 : 1000원+500×5=3,500원

→ 합계 : 2,500+2,000+3,500+2,500=10,500원

따라서 두 교통비의 차이는 42,000-10,500=31,500이다.
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18번 ⓒ

번호 : 18

해설 수정 전 Image not found or type unknown

수정 후 Image not found or type unknown
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번호 : 03

문제-본문 수정 전 Image not found or type unknown

수정 후 Image not found or type unknown
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1권
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③번 문항

문제-문항

③ 32,000 ③ 31,500

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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